
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 390
van PIET DE BRUYN
datum: 20 februari 2017

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Organisatie van de jacht  -  Aanvraagmodellen ANB

Het besluit van de Vlaamse Regering van 25 april 2014 houdende de administratieve 
organisatie van de jacht in het Vlaamse Gewest, zoals gewijzigd bij besluit van de 
Vlaamse Regering van 15 april 2016, voorziet er onder meer in dat de administratie van 
de minister, het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB), een aantal modellen op haar 
website www.natuurenbos.be ter beschikking stelt.

Voorbeelden zijn het elektronisch en papieren model om een jachtvergunning voor een 
genodigde aan te vragen; het model voor de verklaring dat de aanvrager garandeert dat 
de genodigde zich niet in een toestand bevindt waarvoor een 
arrondissementscommissaris een jachtvergunning moet of kan weigeren; het model voor 
de aanvraag tot erkenning of tot verlenging van een erkenning van een WBE 
(wildbeheerseenheid); het papieren en elektronisch model voor een subsidie-aanvraag 
door een WBE; ...

Dit was een goed initiatief van de Vlaamse Regering. Ik verneem evenwel dat de 
administratie soms wijzigingen aan die modellen doorvoert zonder dat dit op haar 
website gemeld wordt. Hierdoor bestaat het risico dat niet iedereen over dezelfde 
modellen beschikt.

1. Kan de minister bevestigen dat er effectief wijzigingen aan de modellen werden 
doorgevoerd en dat dit niet verduidelijkt werd op de website van het Agentschap 
Natuur en Bos?

2. Vindt de minister het niet raadzaam dat haar administratie, indien zij wijzigingen 
aanbrengt aan bestaande formulieren, dit kenbaar maakt op haar website en 
aangeeft waaruit die wijzigingen bestaan?

http://www.natuurenbos.be


JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 390 van 20 februari 2017
van PIET DE BRUYN

Aan de modellen worden door het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB), indien nodig, 
om 3 redenen wijzigingen aangebracht:
- Vele formulieren gelden per kalenderjaar of per jachtseizoen. De formulieren moeten 

jaarlijks aan die periodieke geldigheid worden aangepast.
- In geval de formulieren een technische of inhoudelijke fout bevatten, moet dit zo snel 

mogelijk rechtgezet worden.
- Het ANB streeft naar voortdurende verbetering inzake service naar de burger en 

administratieve vereenvoudiging. Van zodra de dossieropvolging dit toelaat, worden 
de formulieren daarvoor geoptimaliseerd.

Op de website van het ANB zijn steeds de meest actuele versies en dus de enige geldige 
versies van de formulieren (zowel de afdrukbare als deze op het e-loket) te vinden. 
Wanneer de klant via de website van het ANB een formulier download of via het e-loket 
zijn aanvraag invoert, bestaat er geen kans op het gebruik van verouderde formulieren. 
Alleen bij gebruik van een vroeger afgedrukt formulier bestaat die mogelijkheid wel. Een 
duiding op de website bij publicatie van een aangepast formulier kan dit niet voorkomen. 
Bij het plaatsen van een gewijzigd model op de website wordt dan ook geen 
verduidelijking voorzien.


